

平成19年12月21日（香川県報号外6）香川県人事委員会規則第24号中訂正

12ページ	誤	(宿日直手当)
	正	(宿日直勤務)